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         V Litvínově 7. 11. 2024 
 
 
Vážený pane primátore, 
 
děkuji za Váš dopis i za příležitost reagovat na otázky týkající se bezpečnosti a prevence v areálu 
společnosti CELIO a.s. 
 
Dne 2. listopadu 2024 došlo v areálu naší společnosti k mimořádné události, a to k požáru v zařízení 
„Linky na úpravu odpadů“. Tento požár však nezahrnoval pneumatiky, pražce ani gumu, jak bylo 
nesprávně uvedeno, ale týkal se zařízení, kde zpracováváme nebezpečné odpady určené pro výrobu 
paliv pro průmyslové využití. Chtěl bych Vás ujistit, že naší prioritou je minimalizovat jakékoliv riziko  
pro životní prostředí a zdraví veřejnosti. Celý skládkový a recyklační areál i výše uvedené zařízení 
procházejí modernizací a neustále investujeme do bezpečnostních systémů i preventivních opatření. 
 
Opatření přijatá k zajištění bezpečnosti a prevence mimořádných událostí zahrnují:  
 

− Řízení vodního hospodářství: Předmětné zařízení je umístěno na vodohospodářsky 
zabezpečené ploše s odvodem do vodohospodářského systému končícího na ČOV 
nebezpečných vod společnosti Orlen Unipetrol s.r.o. V případě mimořádné události je systém 
schopen absorbovat velké množství hasebních vod, které jsou následně odváděny  
do vodohospodářských systémů společnosti. Kvalita odpadních vod je pravidelně monitorována 
a vyhodnocována. Neprodleně po vzniku mimořádné události jsme také začali vyhodnocovat  
a monitorovat stav ovzduší. Díky připravenosti na mimořádné události tak nedošlo  
k nepříznivým dopadům na životní prostředí.  

 

− Ochrana a monitorování areálu: Posílili jsme monitorování skládkového a recyklačního 
komplexu společnosti CELIO a.s. kamerovým systémem a termokamerami v kritických 
oblastech skládkového komplexu, které umožňují okamžité rozpoznaní problémových míst ještě 
před vznikem rizika požáru. Zvýšili jsme také počet pracovníků odpovědných za nepřetržitý 
monitoring areálu ze dvou kontrolních dispečinků, kteří sledují a vyhodnocují systém 24 hodin 
denně. 

 

− Další preventivní opatření: Minimalizujeme potenciální rizika překrytím aktivní plochy skládky, 
aby byla aktivní plocha skládky co nejmenší a pod neustálým dozorem kamerových systémů  
a protipožární hlídky. Zintenzivněny budou také fyzické kontroly při vjezdu do areálu společnosti 
CELIO a.s. s cílem minimalizovat případné požární riziko. 
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− Spolupráce s integrovaným záchranným systémem: Ve spolupráci s hasičskými 
záchrannými sbory Ústeckého, Středočeského a Libereckého kraje jsme realizovali úspěšné 
taktické cvičení složek integrovaného záchranného systému s cílem ověřit dálkovou dopravu 
vody od jezera Most speciálními čerpadly na velkou vzdálenost směrem ke komplexu 
společnosti CELIO a.s. Tato spolupráce a cvičení jsou klíčová pro přípravu na mimořádné 
události. 

 
 
Vážený pane primátore, vlastník společnosti provedl celou řadu modernizačních úprav jednotlivých 
zařízení, investoval a nadále bude investovat nemalé prostředky. CELIO a.s. není jen skládka,  
ale především recyklační areál zaměřený na maximalizaci cirkularity materiálů. Pouze odpady,  
které nelze jinak využít, jsou odstraněny na skládce. Pořádáme exkurze pro školy z Litvínova  
a Mostecka a vítáme návštěvy, které se chtějí seznámit s našimi postupy a technologiemi. Dokonce 
někteří Vaši kolegové ze zastupitelstva již náš areál navštívili a seznámili se se vším, na co se ptáte  
i Vy. Proto mi dovolte, abych Vás pozval do areálu naší společnosti, kde jsem připraven Vás seznámit 
nejen se současným stavem, ale i další plánovanou modernizací areálu, která ještě více posílí 
bezpečnost a ekologický přínos našich služeb. 
   
 

 
S pozdravem,        
 
 
 
 
 

 
Ing. Karel Šašek Ph.D., DBA 
ředitel společnosti CELIO a.s. 
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